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ת"פ 61763/08/19 – מדינת ישראל- משטרת ישראל יחידת התביעות
נגד ניקיטה בגין

בית משפט השלום בתל אביב - יפו

תפ"ק 61763-08-19 מדינת ישראל נ' בגין

כבוד השופטת בכירה אבירה אשקלוני בפני
מדינת ישראל-  משטרת ישראל יחידת התביעות - באמצעות

ב"כ עו"ד אילנית נחום
מאשימה

נגד
ניקיטה בגין באמצעות ב"כ עו"ד טל לויטס  נאשמים

החלטה

1.      החלטה זו עניינה המשך השתתפותו של הנאשם בבית המשפט הקהילתי.

הנאשם כבן 21 ונמצא בתוכנית מחודש מרץ 2020, כיום בשלב 2 בתכנית.

2.      בשל אירועים שאירעו בעניינו של הנאשם כאמור בתסקיר המפורט של שירות המבחן מיום 21.12.20, ובהם
שליחת על  חזר  אף  הנאשם  כאשר  היחידה  ועו"ס  המבחן  קצין  כלפי  הנאשם  של  מקובלת  ולא  חריגה  התנהלות 
המסרונים חרף העובדה כי הוצב לו גבול ברור, מצא שירות המבחן כי תכנית בית המשפט הקהילתי אינה מתאימה
לנאשם, מעצימה את תחושות החרדה ואף מגבירה את מצוקתו. לפיכך, בהתחשב בהתנהלותו וחוסר יכולתו לקחת

אחריות על מעשיו, המליץ שרות המבחן כי יש לסיים את השתתפותו בתכנית באופן מידי.

3.      בדיון ביום 3.2.21, הוצגה עמדת המאשימה לפיה חרף מעשיו כמפורט בתסקיר יש לתת לנאשם הזדמנות נוספת
ולאפשר המשך השתתפותו בבית המשפט הקהילתי, זאת בהתחשב בנסיבותיו המיוחדות של הנאשם. הודגש כי יש
להשאירו יש  ההליך  של  וטבעו  טיבו  נוכח  עצמו.  כלפי  וראשונה  בראש  הופנו  הפוגעניים  שמעשיו  בחשבון  להביא 
את גם  הולם  לשקמו  והאינטרס  צעיר  בחור  היותו  נוכח  היתר  בין  זאת  ולשקמו,  הקהילתי  המשפט  בית  בתוכנית 

הציבור. אינטרס 

תמיכה גורמי  כל  נטול  הנאשם  לדידה,  בתכנית.  הנאשם  של  הישארותו  את  לאפשר  יש  כי  טענה  הסניגורית        .4
והתנהלותו הלא ראויה נבעה ממצוקה נפשית עמוקה בגינה אף אושפז בסמוך לאירועים. ככל שבית המשפט יחליט

להמשיך את השתתפותו בתכנית, הנאשם יתנצל בפני הגורמים הטיפוליים ויפתח דף חדש בשירות המבחן.

5.      בדיון, הנאשם הביע את התנצלותו ומסר כי היה במצב מתוח והתרשמתי כי הוא מתחרט על התנהלותו ואכן זקוק
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לטיפול .

ויודגש כי על המשתתפים בבית המשפט הקהילתי לשמור על מסגרת כללי התכנית, ובכלל זה, 6.      ראשית, יאמר 
מצווים למלא אחר הוראות והנחיות שרות המבחן וגורמי הטיפול השונים. כמפורט בתסקיר לעיל, הנאשם הפר את

כללי התכנית והתנהל באופן לא ראוי כלפי קצין המבחן ועו"ס היחידה, ויש לראות בחומרה רבה את מעשיו.

7.      עם זאת, לאחר ששקלתי את עמדת שירות המבחן וב"כ הצדדים, הגעתי לכלל מסקנה כי יש להמשיך את
השתתפותו של הנאשם בתכנית ולאפשר לו הזדמנות נוספת במסגרת בית המשפט הקהילתי והליך השיקום.

זאת, בהתחשב במשך הזמן בו הנאשם מצוי בתכנית, מסקנות ועדת ההתערבות בעניינו והפוטנציאל של
בניית אמון עם גורמי הטיפול, כעולה מתסקיר שירות המבחן מיום 23.11.20 שקדם לאירועים מושא הדיון.

8.      מבלי לגרוע מחומרת הדברים התרשמתי כי אכן התנהלותו של הנאשם נבעה ממצוקה נפשית. כמו כן,
לקחתי בחשבון את גילו הצעיר של הנאשם שכל עתידו עוד לפניו, פוטנציאל השיקום בעניינו, והחרטה הכנה

שהביע בפניי.

חדשה להתחלה  בסיס  מהוות  אלו  מעידות  פעמים  מועדים.  משתתפים   , הקהילתי  המשפט  בבית  ובהליך  יש        .9
להכיל מרכיביו  כלל  על  הקהילתי  המשפט  בית  של  היכולת  על  בהתבסס  גם  ושיקום,  לשינוי  המוטיבציה  והגברת 
של המחויבות  את  ויוצרת  האמון  במסד  נדבך  עוד  בניית  מאפשרת  לעיתים  זו  הכלה  נוספת.  הזדמנות  ולאפשר 
המשתתף לגייס עצמו ככל הניתן, לעמוד ביעדי התכנית ולעלות על דרך המלך. כולי תקווה שכך יהיה גם בעניינו של

הנאשם.

10.  המשך השתתפותו של הנאשם בתכנית מותנה בלקיחת אחריות על מעשיו, התנצלות בפני שירות המבחן והתחייבות
לנהוג כלפי כל גורמי הטיפול באופן מכבד ולשתף פעולה באופן מלא עם גורמי הטיפול.

11.  הדיון הבא בעניינו של הנאשם נקבע ליום 24.2.21 בשעה 11:30.

ניתנה היום, כ"ז שבט תשפ"א, 09 פברואר 2021, בהעדר
הצדדים.
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